
 

実際の問題数は

3問です。 
 



 



  



 

  
 

 

右の図のような，円すいの一部を底面に平行な面で切り 

落とした形の立体があります。円周率を 3､14として，次の 

問いに答えなさい。 

(1) この立体の体積は何 cm3ですか。 

 

（2）この立体の表面積は何 cm2ですか。 

 

 

 

 

 

 

 底而が１辺６cmの正方形で，高さが 12㎝の直方体が 

あります｡この直方体から，かげをつけた三角すい 

( D-ABC)を切り取ります。これについて，次の問いに 

答えなさい 

 

(1) 切り取った立体と，残った立体の体積の比を求め 

 なさい。 

(2) 切りとった立体の表面積は何 cm2ですか。 

 

 

 

 

 

 

たて６cm，横 12 cm. 高さ 15 cmの直方体の形をしたブロックがあります。これと同じ形をし

たブロックを同じ向きに重ねて並べ，できるだけ少ない個数で立方体を作ります。これについ

て，次の問いに答えなさい。 

 

(1) この立方体の１辺の長さは何ｃｍですか。 

(2) この立方体を作るには、ブロックは何個必要ですか。 
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